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РЕСУРСНИЙ ПІДХІД У СТРАТЕГІЇ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

У сучасних умовах ринкової нестабільності розробка ефек-

тивної стратегії забезпечення конкурентоспроможності суб’єкта 

господарювання є критично важливою для його виживання та 

розвитку. Формування конкурентних переваг підприємства без-

посередньо залежить від рівня його ресурсного забезпечення. 
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Кадрові, матеріальні, фінансові та енергетичні ресурси висту-

пають фундаментом стратегічного потенціалу, оскільки їх раціо-

нальне використання дозволяє оптимізувати витрати та підви-

щити прибутковість діяльності. 

Реалізація стратегії в особливий період воєнного стану 

вимагає від суб’єктів господарювання екстремальної гнучкості 

та здатності оперативно адаптуватися до гострого дефіциту клю-

чових чинників виробництва. У цьому контексті особливої 

актуальності набуває «закон мінімуму», згідно з яким страте-

гічна стійкість та результативність будь-якого бізнес-процесу 

обмежується тим ресурсом, що перебуває у критично наймен-

шій кількості відносно потреби. На практиці це означає, що 

навіть за умови надлишкового фінансового капіталу або наяв-

ності інноваційних ідей, дефіцит енергопостачання, логістичні 

розриви або брак кваліфікованого персоналу стають «вузьким 

місцем», що блокує масштабування діяльності. Таким чином, 

критичний ресурс стає лімітуючим фактором, який нівелює дію 

інших переваг. За таких обставин економічна діагностика рівня 

ресурсного забезпечення трансформується у базовий інструмент 

стратегічного менеджменту, дозволяючи реально оцінити «межу 

міцності» підприємства та визначити пріоритетні напрями 

збереження його дієздатності. 

Розробка та реалізація операційної схеми створення конку-

рентоспроможного продукту чи послуги потребує тісної інтегра-

ції логістичної підтримки, виробничих процесів та систем 

інтелектуального управління. Ефективна стратегія конкуренто-

спроможності не може бути універсальною; вона повинна 

враховувати як фізичні особливості продукту, так і галузеву 

специфіку економічної діяльності. Зокрема, для сфери послуг та 

високотехнологічних виробництв характерною є висока швид-

кість обігу капіталу, що вимагає миттєвого реагування на рин-

кові сигнали. Водночас аналіз структури постійних та змінних 

витрат дозволяє визначити поріг рентабельності та сформувати 

гнучку цінову політику. Тільки комплексне оцінювання діяль-

ності за допомогою системи індикаторів – рентабельності 
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інвестицій, поточної ліквідності та коефіцієнтів ресурсозабез-

печення – дає менеджменту об’єктивну основу для коригування 

стратегічних орієнтирів. Такий підхід забезпечує синхронізацію 

внутрішніх можливостей підприємства з динамічними змінами 

споживчого попиту та агресивними діями конкурентів, гаран-

туючи стійку позицію на ринку. 

Таким чином, стратегія забезпечення конкурентоспромож-

ності повинна базуватися на постійному вдосконаленні мето-

дичних підходів до економічної оцінки ресурсного потенціалу. 

Системне моделювання взаємодії ресурсних детермінант забез-

печує суб’єкту господарювання можливість не лише утримувати 

ринкові позиції, а й досягати сталого економічного зростання в 

довгостроковій перспективі. 
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